Margarita Mihajlovna Pavlova



Pays: Russie (Fédération)

Langue : Russe

Sexe : Féminin

Note : Philologue. - Spécialiste de littérature russe

Autres formes du nom : Маргарита Михайловна Павлова (russe)
Margarita Mikhaïlovna Pavlova (russe)

ISNI: ISNI 0000 0001 1615 9292 (Informations sur l'ISNI)

Margarita Mihajlovna Pavlova: œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Tâželye sny" (1990)



de Fedor Kuz ' mič Sologub

avec Margarita Mihajlovna Pavlova comme Éditeur scientifique



Œuvres textuelles (4)

"Stihotvoreniâ i poèmy 1877-1892" AQ "Melkij bes" A0 (2012)(2004)de Fedor Kuz ' mič Sologub de Fedor Kuz ' mič Sologub avec Margarita Mihajlovna Pavlova comme Éditeur scientifique avec Margarita Mihajlovna Pavlova comme Éditeur scientifique **6**0 89 "Bibliografia Fedora Sologuba" "Neizdannyj Fedor Sologub" (2004)(1997)de T. V. Misnikevič de Fedor Kuz ' mič Sologub

avec Margarita Mihajlovna Pavlova comme Éditeur scientifique

Personnes ou collectivités en relation avec "Margarita Mihajlovna Pavlova" (4 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (2) T. V. Misnikevič Fedor Kuz ' mič Sologub (1863-1927) Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2) Institut de littérature russe. Saint-Pétersbourg, Russie Aleksandr Vasil ' evič Lavrov

Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

avec Margarita Mihajlovna Pavlova comme Éditeur scientifique

À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	